



**Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти**

**Рішення
колегії Департаменту науки і освіти**

від 25 березня 2015 року

**Про стан роботи щодо запобігання правопорушень та злочинності серед
учнівської та студентської молоді**

Заслухавши доповідь завідувача сектору дошкільної та корекційної освіти Департаменту науки і освіти Счастної І.О. «Про стан роботи щодо запобігання правопорушень та злочинності серед учнівської та студентської молоді» колегія відмічає наступне.

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент), місцевими органами управління освітою, керівниками навчальних закладів здійснюється комплекс заходів, спрямований на запобігання правопорушень та злочинності серед учнівської та студентської молоді.

Протягом 2014 року Департаментом здійснювалися комплексні вивчення результатів навчально-виробничої, навчально-виховної, навчально-методичної діяльності 5-ти професійно-технічних навчальних закладах, де до плану вивчень були включені питання щодо запобігання правопорушень та злочинності серед учнівської молоді.

У професійно-технічних та загальноосвітніх навчальних закладах створені ради з профілактики правопорушень, за дітьми «групи ризику» призначені педагоги-наставники, заклади забезпечені відповідними документами, питання даного напрямку розглядаються на нарадах. Ведеться щоденний облік відвідування учнями навчальних закладів із метою недопущення бродяжництва, у професійно-технічних навчальних закладах організоване чергування адміністрації, педагогічних працівників у гуртожитках у вечірній час, вихідні та святкові дні.

Враховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про запобігання правопорушень та злочинності серед учнівської та студентської молоді взяти до відома.

2. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам професійно-технічних навчальних закладів та навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування:

2.1. Забезпечити неухильний контроль дотримання вимог чинного законодавства з питань запобігання правопорушень та злочинності серед учнівської та студентської молоді.

Протягом 2015 року

2.2. Затвердити плани спільних заходів із структурними підрозділами кримінальної міліції у справах дітей, службами у справах дітей, центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, лікувальними установами на навчальний рік, тримати на контролі їх виконання.

До 1 вересня 2015 року,

2.3. Надавати щоквартально Департаменту науки і освіти звітну інформацію стосовно профілактичної роботи з дітьми та учнівською молоддю.

Постійно

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на першого заступника директора Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації Труша О.О.

**Голова колегії,
директор Департаменту**

А.В. Бабічев

Счастлива 705 05 29